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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 24/08/2017.    

   

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a 

Presidente declara abertos os trabalhos da 44ª Sessão Ordinária do 2o Período 

Legislativo de 2017, em 24 de agosto de 2017.      

  

  

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 80/17 – Poder Legislativo – Emilia Pessoa (Leitura)  

Isenta doadores de medula óssea da cobrança da taxa de inscrição nos concursos 

públicos promovidos pelo Município de Caucaia. 

 

Projeto de Lei N° 81/17 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (Leitura)  

Considera de utilidade pública a primeira Igreja Batista Regular em Icaraí. 
 

1ª DISCUSSÃO  

 

Projeto de Lei N° 78/17 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (1ª Discussão)   

Concede ao Sr. Benedito Ires da Cunha, o Titulo de Cidadão Caucaiense. 

  

Projeto de Lei N° 79/17 – Poder Legislativo – Mickauê (1ª Discussão)   

Dispõe sobre a divulgação dos medicamentos disponíveis na rede pública municipal de 

saúde e dá outras providencias.  

 

Projeto de Resolução N° 09/17 – Poder Legislativo – Mesa Diretora (1ª Discussão)   

Dispõe sobre a modificação dos Art. 19º, 24° e 45°, da Resolução 07, de 24 de 

novembro de 1990 – Regimento Interno e dá outras providencias. 

 

 INDICAÇÕES    

   

Indicação n° 154/17 – Mersinho (Única Discussão)    

Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, através da Autarquia Municipal de Trânsito, 

que faça um estudo para readequação do trânsito no bairro Marechal Rondon, neste 

município. 

 

Indicação n° 155/17 – Mickauê (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia, a criação de uma Biblioteca Virtual compartilhada 

para as escolas da rede de ensino público, neste município. 

 

Indicação n° 156/17 – Ricardo Cordeiro (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia, implantação de rotas, com a guarda municipal em 

todos os postos de saúde, neste município. 
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REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 811/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto a SEINFRA a 

executar serviço de escavação, reaterro e pavimentação de 450 metros de canal para 

recebimento de estrutura de dutos subterrâneos para o abastecimento de agua situada na 

Rua São Silveiro, bairro Pajuçara/Garrote, neste município. 

EMILIA PESSOA  

   

Nº 812/17    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, junto à Secretaria De Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte – SPSPTRANS a implantação de iluminação pública 

adequada (troca de lâmpadas, novos postes com lâmpadas) para Avenida Edson da 

Mota Corrêa nos trechos entre a Rua Quinze de Novembro a Rua José Matias de Brito, 

neste município. 

 

NETO DO PLANALTO  

   

Nº 813/17    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SEINFRA, a 

pavimentação das Ruas Fernando Rodrigues e Rodrigues Monteiro, localizadas no 

bairro Padre Romualdo, neste município.  

  

Nº 814/17    

Requer a Exma. Presidente da Câmara Natécia Campos, que seja realizada uma sessão 

solene em homenagem aos 90 anos da Escola Branca Carneiro de Mendonca, neste 

município.  
 

DIMAS   

   

Nº 815/17    

Requer ao Senhor Secretário de Esporte e Juventude do Município de Caucaia, a 

instalação de uma Areninha portátil, no Feijão no Distrito de Bom Princípio, neste 

Município.  

  

Nº 816/17    

Requer ao Senhor Secretário de Esporte e Juventude do Município de Caucaia, a 

instalação de uma Areninha portátil, na Brasília no Distrito de Bom Princípio, neste 

Município.  

   

WEIBE TAPEBA  

   

Nº 817/17    

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim junto as Secretárias de 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte de Caucaia e de infraestrutura, a 

desobstrução dos bueiros e canais localizados na Rua Chagas Miguel e Av. Letícia 

Marques Cavalcante, bairro Capuan, neste município. 
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Nº 818/17    

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim junto a Secretária de 

infraestrutura, a pavimentação asfáltica ou calçamento em pedra tosca da Rua 

Jandaiguaba 1, que liga os bairros da Jandaiguaba ao Capuan, neste município. 

 

PRISCILA MENEZES  

   

Nº 819/17    

Requer a Exma. Secretaria de Educação, a reforma da escola Maria Mota localizada no 

bairro Padre Júlio Maria, neste município. 

 

Nº 820/17    

Requer a Exma. Secretaria de Educação, a reforma da escola José Olavo localizada no 

bairro Padre Júlio Maria, neste município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 821/17    

Requer a Exma. Secretaria de Educação, a reforma da Creche Irmã da Paz, no bairro 

Nova Metrópole V, neste município. 
 

FÁBIO HERLÂNDIO 

   

Nº 822/17    

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim junto a SPSPTRANS, 

reforço no fornecimento de iluminação pública do campo do Alencarino, localizado no 

bairro São Miguel Velho, para que os refletores sejam ligados diariamente, nos horários 

de 18h a 00h, neste município. 

 

Nº 823/17    

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA, 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA Rua Humberto Martins de Castro, CEP: 61.603-

045 bairro Parque Soledade, neste município. 
 

 

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).   

  

Sr. Airton Silva – Defesa Civil de Caucaia   

Para convidar os edis para comemoração dos dezenove anos da Defesa Civil no Parque 

Botânico. 

  

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   

   

 

4-ORDEM DO DIA    

   

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 80/17 – Poder Legislativo – Emilia Pessoa (Leitura)  

Isenta doadores de medula óssea da cobrança da taxa de inscrição nos concursos 

públicos promovidos pelo Município de Caucaia. 
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Projeto de Lei N° 81/17 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (Leitura)  

Considera de utilidade pública a primeira Igreja Batista Regular em Icaraí. 
 

1ª DISCUSSÃO  

 

Projeto de Lei N° 78/17 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (1ª Discussão)   

Concede ao Sr. Benedito Ires da Cunha, o Titulo de Cidadão Caucaiense. 

  

Projeto de Lei N° 79/17 – Poder Legislativo – Mickauê (1ª Discussão)   

Dispõe sobre a divulgação dos medicamentos disponíveis na rede pública municipal de 

saúde e dá outras providencias.  

 

Projeto de Resolução N° 09/17 – Poder Legislativo – Mesa Diretora (1ª Discussão)   

Dispõe sobre a modificação dos Art. 19º, 24° e 45°, da Resolução 07, de 24 de 

novembro de 1990 – Regimento Interno e dá outras providencias. 

  

INDICAÇÕES    

   

Indicação n° 154/17 – Mersinho (Única Discussão)    

Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, através da Autarquia Municipal de Trânsito, 

que faça um estudo para readequação do trânsito no bairro Marechal Rondon, neste 

município. 

 

Indicação n° 155/17 – Mickauê (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia, a criação de uma Biblioteca Virtual compartilhada 

para as escolas da rede de ensino público, neste município. 

 

Indicação n° 156/17 – Ricardo Cordeiro (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia, implantação de rotas, com a guarda municipal em 

todos os postos de saúde, neste município. 

 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 811/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto a SEINFRA a 

executar serviço de escavação, reaterro e pavimentação de 450 metros de canal para 

recebimento de estrutura de dutos subterrâneos para o abastecimento de agua situada na 

Rua São Silveiro, bairro Pajuçara/Garrote, neste município. 

EMILIA PESSOA  

   

Nº 812/17    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, junto à Secretaria De Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte – SPSPTRANS a implantação de iluminação pública 

adequada (troca de lâmpadas, novos postes com lâmpadas) para Avenida Edson da 

Mota Corrêa nos trechos entre a Rua Quinze de Novembro a Rua José Matias de Brito, 

neste município. 
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NETO DO PLANALTO  

   

Nº 813/17    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SEINFRA, a 

pavimentação das Ruas Fernando Rodrigues e Rodrigues Monteiro, localizadas no 

bairro Padre Romualdo, neste município.  

  

Nº 814/17    

Requer a Exma. Presidente da Câmara Natécia Campos, que seja realizada uma sessão 

solene em homenagem aos 90 anos da Escola Branca Carneiro de Mendonca, neste 

município.  
 

DIMAS   

   

Nº 815/17    

Requer ao Senhor Secretário de Esporte e Juventude do Município de Caucaia, a 

instalação de uma Areninha portátil, no Feijão no Distrito de Bom Princípio, neste 

Município.  

  

Nº 816/17    

Requer ao Senhor Secretário de Esporte e Juventude do Município de Caucaia, a 

instalação de uma Areninha portátil, na Brasília no Distrito de Bom Princípio, neste 

Município.  

   

WEIBE TAPEBA  

   

Nº 817/17    

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim junto as Secretárias de 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte de Caucaia e de infraestrutura, a 

desobstrução dos bueiros e canais localizados na Rua Chagas Miguel e Av. Letícia 

Marques Cavalcante, bairro Capuan, neste município. 

 

Nº 818/17    

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim junto a Secretária de 

infraestrutura, a pavimentação asfáltica ou calçamento em pedra tosca da Rua 

Jandaiguaba 1, que liga os bairros da Jandaiguaba ao Capuan, neste município. 

 

PRISCILA MENEZES  

   

Nº 819/17    

Requer a Exma. Secretaria de Educação, a reforma da escola Maria Mota localizada no 

bairro Padre Júlio Maria, neste município. 

 

Nº 820/17    

Requer a Exma. Secretaria de Educação, a reforma da escola José Olavo localizada no 

bairro Padre Júlio Maria, neste município. 
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FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 821/17    

Requer a Exma. Secretaria de Educação, a reforma da Creche Irmã da Paz, no bairro 

Nova Metrópole V, neste município. 
 

FÁBIO HERLÂNDIO 

   

Nº 822/17    

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim junto a SPSPTRANS, 

reforço no fornecimento de iluminação pública do campo do Alencarino, localizado no 

bairro São Miguel Velho, para que os refletores sejam ligados diariamente, nos horários 

de 18h a 00h, neste município. 

 

Nº 823/17    

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA, 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA Rua Humberto Martins de Castro, CEP: 61.603-

045 bairro Parque Soledade, neste município. 

 
 

 

  

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.   
 

 

 


